## РЕСПУБЛИКА КРЫМ КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ ВОИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.07.2023 г. с.Воинка №121-1

О признании утратившим силу постановления 04.04.2023 администрации **0**T Г.  $N_2$ утверждении Порядка формирования организации ярмарок на муниципального образования Воинское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», рассмотрев экспертное заключение Министерства юстиции Республики Крым от 22.06.2023 г. № 18409/05/03-02/3, руководствуясь Уставом муниципального образования Воинское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, Администрация Воинское сельское поселение Красноперекопского района

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Постановление администрации Воинского сельского поселения от 04.04.2023 г. № 55 «Об утверждении Порядка формирования перечня мест организации ярмарок на территории муниципального образования Воинское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым» считать утратившим силу.
- 2.Опубликовать настоящее постановление в информационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации Воинского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым на официальном сайте администрации Воинского сельского поселения.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию на сайте органов местного самоуправления.
- 4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой

Председатель Воинского сельского совета-Глава администрации Воинского сельского поселения

О.П.Дорош